

一点一方案 高考阅卷有序进行

上海高考成绩本月23日公布

本报讯 (记者 陆梓华)2020年上海市普通高校招生统一文化考试已于上周结束,约5万名考生参加考试。目前,共有1000余名评卷教师和工作人员参与评卷,评卷工作平稳、规范、有序,将于7月22日前完成,7月23日公布高考成绩。

今天上午,上海市副市长陈群一行来到2020年统一高考数学科目评卷点,视察正在进行的高考评卷工作,慰问评卷教师和评卷点工作人员。评卷点相关负责人介绍,除盲卷外,评卷工作全部采用网上阅卷。网上评卷前,由高速扫描仪将考生书写的答卷扫入计算机存

储,计算机将答卷按设计的条块分割成若干部分。据统计,今年上海市普通高校招生统一文化考试答卷总量近15万份,扫描题块数量近160万个。

评卷时,计算机将分块的答卷随机发送到评卷教师的电脑屏幕上,一切过程都在计算机网络系统上进行。记者在评卷现场看到,数学考试“大题”步骤繁多,评卷老师不仅可以自行设置浅蓝、浅绿等屏幕背景色,确保阅读舒适度,也可根据需要放大试卷,每一个数字和符号都清晰可见。也有老师使出妙招,将电脑显示屏竖起来阅读,这样,一道大

题占满一个屏幕,每个数字和符号更加清晰。

据悉,数学评卷采用“分步给分”,评卷点负责人介绍,每一题均由两位教师分别评阅,两位教师的评分误差在规定范围内,即取平均值;若超过规定范围,则计算机再将试题发送给第三位教师评阅,以此类推。同时,答卷的保管、传送、登分、加分等步骤一并在计算机网络上进行,也使得网上评卷工作做到了安全、可靠。

进入评卷点前,每名工作人员都必须经过测温。相比往年,评卷点每间教室内,老师间距也保持在1

米左右。据介绍,按照《新冠肺炎疫情常态化国家教育考试组考防疫工作指导意见》《大专院校新冠肺炎疫情防控技术方案》《上海市中小学校和幼儿园防控新冠肺炎疫情开学工作指南(修订)》等国家和本市关于疫情防控要求,结合评卷工作实际,上海市教育考试院分别优化了《评卷管理办法》,增加了《评卷点疫情防控工作方案》,探索疫情防控常态化的背景下评卷管理的标准规范和质量控制的标准流程。各评卷点参照《评卷点疫情防控工作方案》,结合实际情况,制定本评卷点的防控方案,形

成“一评卷点一方案”,并积极落实防疫物资、按防疫要求布置评卷场所,开展应急准备与演练。

承担评卷任务的各高校积极配合评卷工作,克服疫情下“学生不开学、学校不开门”等困难,为评卷工作开辟绿色通道,投入人员与资金落实防疫举措。在市教委的大力协调下,各区教育局克服暑期放假等因素按标准严格遴选评卷教师,全力保障评卷人员到位、水平过关;市教育考试院派驻命题专家组成的质检组参与评卷质量检查,派驻技术组提供评卷系统及数据库的运维保障等。

上海区级医院实现“壮腰计划”再造服务流程

让患者更愿意更放心来看病

大病去三甲,小病去社区,在分级诊疗制度的推进下,三级大医院与社区医院都迎来一波发展机遇,但区级医院却被逐渐“冷落”,怎么办?近年,为实现“壮腰计划”的目标,上海的区级医院致力于再造服务流程,让患者更愿意、更放心来看病。上周,全市9家二级医疗机构成功升为三级乙等,浦东新区公利医院便是其中之一。

服务人口83万、2019年医院门诊急诊人次达187万、年手术量达到2.3万台……公利医院周边居民群体中以老年人居多,这也意味着心脑血管疾病等急症发病率较高。医院建立以“救脑、救心、救命”为核

心的区域性急危重症与疑难杂症救治体系(含CCU、ICU、EICU)后,为周边居民构建“黄金60分钟”急救圈,有效加快急危重病人急救应急响应速度和效率。自医院的胸痛中心创建以来,共开展胸痛介入手术500余例。

随着甲状腺及头颈肿瘤的发病率越来越高,罹患头颈部及甲状腺肿瘤的病人也随之增加。但是由于浦东新区耳鼻咽喉头颈外科实力较弱,公利医院耳鼻咽喉头颈外科创建浦东首个以“头颈肿瘤规范化诊治多学科会诊”为主要方向的新一轮“浦东新区耳鼻咽喉头颈外科重点学科群”。科主任陈晓平说,

他1996年来到公利医院,今年已是第25个年头。见证了崎岖,也见证了发展,“浦东学科内病人不过江、解决在浦东”的目标已达成,令人感慨。

陈晓平还记得,他曾从医院骨科接手了一名反复骨折的年轻患者。他5年内反复骨折,无法明确原因。当年该患者考入清华大学,但是由于骨折迟迟无法入学。来到公利医院后,耳鼻喉科考虑该患者病症在“骨”,但根源并非在骨,给予甲状腺激素检查并予以B超检查甲状腺。果不其然,该患者甲状腺激素水平异常升高,B超甲状腺见腺瘤。因此,该位患者为原发性甲状旁

腺功能亢进、甲状旁腺腺瘤引起的反复骨折。在多学科会诊并手术后,患者康复出院,顺利“圆梦”清华。

“为常见病多发病打造更精准、个体化的诊疗,是区域性医疗中心发展的一大方向。”公利医院院长姜宁介绍,医院发挥泌尿外科上海市重点专科、浦东新区高峰学科优势,推出“碎碎平安”尿石症患者全程人文服务;“上海工匠”骨科主任杨铁毅在国内率先进行显微镜下精细化脊柱手术,被誉为“在脊柱上雕琢生命最美的‘艺术品’”;医院率先在上海市创立疼痛科,以带状疱疹神经痛治疗为特色,为大量慢性疼痛患者解除了疾苦。 首席记者 左妍

上海

昨增3例 输入病例

本报讯 (记者 左妍)7月13日0—24时,通过口岸联防联控机制,报告3例境外输入性新冠肺炎确诊病例。新增治愈出院1例,来自英国。

病例1为中国籍,在英国探亲,7月10日自英国出发,7月11日抵达上海浦东国际机场,入关后即被集中隔离观察,其间出现症状。病例2、病例3为母女,中国籍,在美国旅行,7月5日自美国出发,经日本转机后于7月7日抵达上海浦东国际机场,入关后即被集中隔离观察,期间出现症状。

北京

高风险地区 “清零”

本报北京今日电 (驻京记者 潘子璇)北京市卫健委消息,北京已连续8天无新增确诊病例。丰台区花乡(地区)乡由高风险地区调整为中风险地区。这也意味着,自6月11日以来北京市新冠肺炎疫情高风险地区“清零”。截至目前,北京共有中风险地区7个。

又讯 国家卫健委14日通报,7月13日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例3例,均为境外输入病例(均在上海);无新增死亡病例;无新增疑似病例。

电音派对开启盛夏狂欢

2020年度余山盛夏狂欢季暨上海欢乐谷EV电音节在上海欢乐谷开幕,上海玛雅海滩水公园深海水音派对也于近日启动。市民游客迎着细雨在上海欢乐谷内跟着节拍,感受电音狂欢的魅力与激情。EV电音节期间,上海欢乐谷将借助科技感十足的舞美特效化身迷幻宇宙,极光、迪斯科、赛博、电竞四大主题电音派对轮番登场。带小朋友出行的家长们也可以在“亲子音乐空间站”找到有关音乐的盎然乐趣。活动期间,欢乐儿童剧,手鼓、尤克里里乐器演奏等小课堂悉数开演。 本报记者 周馨 摄



“香奈儿”竟然在民宅里生产

上海警方破获造假大案

“维多利亚的秘密”是内衣界的翘楚,“香奈儿”则是箱包界的大牌。为何同样品牌,一些网店却卖到“跳楼价”?

今年4月,上海警方通过大数据研判发现一条线索:某网店对外销售的“维多利亚的秘密”“香奈儿”等知名品牌服饰、包袋的价格明显低于市场价,存在售假嫌疑。警方购买样品鉴定后,确认为假货,于是立即成立专案组展开调查。

警方查明,售假网店的经营人是广东的叶某,而为叶某供货的,是同在广东的冯某、何某等人。专案组立即组织警力赶赴广东,通过对3人活动轨迹和货物

交易情况的走访调查,初步锁定叶某的货仓和发货点,同时掌握了冯某、何某等人从当地一民宅给叶某运货的路线。

今年5月12日,上海警方在广东警方的大力配合下,开展集中收网,一举抓获叶某、冯某、何某等9名犯罪嫌疑人,捣毁生产、仓储窝点7处,现场查获假冒“维多利亚的秘密”“香奈儿”等知名品牌包袋6万余件,拉链、布标、铜扣等各类配件和半成品7万余件,各类制假设备20余台。

经审讯,犯罪嫌疑人冯某、何某等人为了牟取非法利益,在广东租下多处民

房,在未取得授权许可的情况下,雇佣员工擅自生产假冒“维多利亚的秘密”“香奈儿”等十余个知名品牌的多种品类包袋,并通过叶某等人以远低于市场价的价格销往上海等地。

此案侦破后,两个品牌的权利人蕾碧裳品牌管理(上海)有限公司和香奈儿股份有限公司联名向公安部和市公安局发来感谢信,信中表示:“该案的迅速查办,是中国政府全力营造优化营商环境、切实加强知识产权保护的有力证明,令我们对中国市场的健康发展更加充满信心。” 首席记者 潘高峰

浦东品牌



南汇水蜜桃

浦优

“Nanhui Watermelon”

上市时间: 7月6日至8月5日

生产单位: 南汇水蜜桃品牌合作社
服务热线: **20980235**
20980236

浦东农协网址: www.pdnxh.com

